

俄美态度一热一冷 核军控条约难再续

新华社记者 王晨笛 孙萍

俄罗斯与美国之间的《新削减战略武器条约》8日迎来签署10周年。在美国去年单方面退出《中导条约》后,《新削减战略武器条约》是目前俄美两国间仅存的主要军控条约。该条约将于2021年2月到期,而俄美双方仍未就是否续约达成一致。

分析人士指出,《新削减战略武器条约》的存废不仅考验俄美关系,同时也对世界核安全具有重要意义。目前看来,俄美态度一热一冷,续约面临较大难度。

时间所剩不多

《新削减战略武器条约》旨在限制俄美两国核武器数量,由时任美国总统奥巴马和时任俄罗斯总统梅德韦杰夫于2010年签署,2011年2月正式生效,有效期10年。

分析人士指出,目前距离《新削减战略武器条约》到期还有不到一年,留给双方的续约谈判时间所剩不多,而俄美之间尚未展开任何实质性磋商。双方的主要分歧在于,是否需要用一个新条约来取代《新削减战略武器条约》。

近年来,俄美分别研发了一系列新型武器。俄军已装备“匕首”高超音速导弹、“佩列斯韦特”激光武器系统和“口径”巡航导弹,俄战略火箭部队已开始装备“先锋”高超音速导弹。而美国也在研发AGM-183A高超音速导弹。

美国前驻俄大使亨茨曼曾表示,《新削减战略武器条约》签署时,网络战、高超音速导弹等尚未出现,因而或许有理由把非核武器纳入新版条约。

虽然俄罗斯同意与美国一同管控新型武器,但俄方认为已经没有足够时间来制定一个完善的新条约以替代《新削减战略武器条约》。

俄方姿态积极

俄罗斯近来不断释放愿意续约的积极信号。俄方已向美方提议,将《新削减战略武器条约》有效期延长5年,但美方尚未做出正式回应。

俄外长拉夫罗夫日前表示,延长该条约有效期有利于维护全球战略稳定,可

以避免导弹与核武器军控体系的全面崩溃。俄方希望美方尽快就此做出回应。

俄方还在去年11月向美方展示了“先锋”高超音速导弹——俄军事专家说,该导弹可“突破目前世界上所有防空及反导系统”。俄媒体称此举是为了“维持《新削减战略武器条约》的可行性与有效性”。

拉夫罗夫此前早有表示,为延长该条约,俄方已准备好将“先锋”高超音速导弹和“萨尔马特”洲际弹道导弹纳入条约,并可向美方展示“萨尔马特”导弹。

有专家认为,自2014年乌克兰危机爆发以来,俄罗斯长期遭受西方制裁,经济增长乏力,无力与美国展开核军备竞赛。因此,续约更加符合俄罗斯的利益。

美方消极应对

与俄罗斯相反,美方对续约态度消极。据媒体报道,美国总统特朗普曾称《新削减战略武器条约》是奥巴马政府留下的一笔糟糕交易,因为该条约对俄

罗斯更有利。在美国前总统国家安全事务助理博尔顿看来,由于没有涵盖短程战术核武器和俄罗斯研制的新型运载工具,该条约“从一开始就有缺点”,并且严重限制了美国的能力。

在俄美博弈加剧的背景下,美国不会放弃利用续约问题对俄罗斯施压。此前在《中导条约》风波期间,俄方一度以较为缓和的姿态应对,而美国却步步紧逼,甚至迫使俄公开展示被美方指控“违反条约”的9M729型陆基巡航导弹。尝到甜头的美国可能会利用《新削减战略武器条约》这一两国间最后的主要军控条约,迫使俄方做出某些让步。

分析人士指出,《新削减战略武器条约》失效可能引发俄美新一轮军备竞赛。面对俄方的积极表态,美方如继续消极应对,将面临国际舆论压力。

(新华社北京4月8日电)



国际观察

世卫组织

中国以外确诊病例达1196651例

世卫组织每日疫情报告显示

截至欧洲中部时间4月7日10时
(北京时间16时)

中国以外

新冠肺炎确诊病例	1196651例
较前一日增加	68700例
死亡病例	69274例
较前一日增加	5020例

全球范围内

新冠肺炎确诊病例	1279722例
较前一日增加	68766例
死亡病例	72614例
较前一日增加	5020例

新华社发 刘琪 编制

新华国际时评

面对前所未有的危机,非洲国家也在展开积极自救和统一行动。乌干达政府本月4日开始向150余万因疫情“禁足”在家的城市贫困人口分发救济食物。非洲国家财政部长日前举行视频专题会议,呼吁各国协调一致应对消极影响,并建议非洲立即采取总额达1000亿美元的紧急经济刺激措施。

拥有着众多人口、丰富资源和广阔市场的非洲是世界经济中不可或缺的一环。新冠肺炎疫情绝不是一国一洲之事。疫情在任何一个大洲蔓延,都是全人类的灾难。

面对这场席卷全球的公共卫生危机,国际社会唯有团结合作,方能战胜疫情,唯有补齐短板,才能构筑抗疫“防火墙”,夯实全球合作之基。非洲战胜“疫”,需要来自全球的更多支持。

(新华社内罗毕4月7日电)

法国新冠死亡病例过万例

视觉新闻



4月7日,在法国巴黎,一名戴口罩的男子外出购物。

法国卫生总署署长萨洛蒙7日说,法国累计新冠死亡病例10328例,较前一日增加1417例。

新华社发

确诊破万 非洲抗疫需要更多援手

新冠肺炎疫情全球蔓延,非洲也未能幸免。自2月14日埃及发现第一例新冠肺炎确诊病例以来,不到两个月时间,疫情已蔓延至非洲50多个国家,确诊病例超过1万。面对严峻形势,非洲这个拥有13亿人口的大陆亟需国际社会的更多关注和支持。

按感染人口比例算,目前非洲仍是全世界疫情最轻的大陆,确诊病例不到全球百分之一。也正因如此,一段时间以来,非洲疫情并未引起国际社会广泛关注。

然而,在全球化时代,没有国家能独善其身。疫情若在较贫穷的国家、特别是非洲国家暴发,其所引发的社会动荡、债务风险、经济衰退等严重后果可能比疫

情本身更令人担忧。正因如此,联合国秘书长古特雷斯称新冠肺炎疫情是“二战以来最严重的全球性危机”,呼吁国际社会应将非洲作为抗疫的“重中之重”。

非洲饱受疟疾、艾滋病、结核病等疾病困扰,尚未从2014年和2018年两轮埃博拉病毒肆虐中恢复。各国目前普遍存在检测试剂紧缺、防护物资和隔离病房不足、医疗设施和服务薄弱等严峻挑战。非洲多国采取的封城、宵禁、暂停国际航班等措施对地区经济产生较大负面影响,低收入群体的生计受到严重威胁,难民问题和粮食危机恐将进一步加剧。疫情一旦大爆发,后果实难预料。

在二十国集团领导人应对新冠肺

炎特别峰会上,中国提倡国际社会加紧行动,有效开展联防联控,坚决阻遏疫情蔓延,特别是要携手帮助公共卫生体系薄弱的发展中国家提高应对能力。

联合国开发计划署日前宣布将向国际社会筹集5亿美元,用于支持非洲在内的100个发展中国家抗击疫情,并在疫情结束后帮助这些国家恢复社会和经济发展。世界银行执行董事会日前批准针对埃塞俄比亚、肯尼亚、刚果(布)等发展中国家的总金额达19亿美元的首批新冠疫情紧急援助项目。中国在自身遭受严重疫情影响的情况下克服困难,积极向非盟和非洲国家提供了有力支持。



低密墅质洋房 实景现房

建筑
面积约: 122-139m² 高品质 人文生态城 宜居之选

建筑
面积约: 117-147m² 阔景高层, 集中供暖

交10000元享50000元

1.49容积率
悦享幸福生活

45%绿化率
宜居低密舒居

周边优渥教育
近享未来

全能户型
享健康人居生活

VIP-LINE
0394-8595999



项目地址/交通大道与永丰路交会处向南300米

项目管理/河南建业森林半岛置业有限公司 预售证号: 周房预售证第2018024号, 2018020号, 2019074号

本广告所有图片、文字等文学资料不作为合同要约,所有细节以购房协议文件及双方签订购房合同为准。